peknamuo-penosas
nonurpadua u cyBeHnpbl
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NPOWU3BOACTBEHHbIN KAJIEHOAPD

2023

SINNE ST GETER GTNR GETER GETNR

MH BT Cp 4T NT c6 Bc

223456 7 8
910 111213 14 15
16 17 18 19 20 2122
23 24 25 26 27 28 29
30 31

NH BT Cp 4T nT c6 BC

12 3435
6 7 8 910 1112
1314 1516 17 18 19
20 2122 23 24 25 26
27 28

MH BT Cp 4T NT c6 BC

12 3 45
6 7 8 910 1112
1314 15 16 17 18 19
20 2122 23 24 25 26
27 28 29 30 31

MH BT CPp uT AT c6 sc

34567 a 9
10 1112 13 14 15 16
17 18 19 20 2122 23
24725'26 27 28 29 30

NH BT cp 4T nT c6 BC

12 3 4
56 7 8 910 11
12 1314 15 16 17 18
19 20 2122 23 24 25
26 27 28 29 30

SN GrTER T TN ST G

MH BT Cp yT NT c6 ac

3456 7 8 9
10 1112 13 14 15 16
17 18 19 20 2122 23
24 25 26 27 28 29 30
31

Mpumiedanms,
* HepaGouMe NPA3AHMIHLIE AHM;

nH BT cp yT nT c6 sc
1 3 4 5

7 8 9 10 1112 13
14 1516 17 18 19 20
2122 23 24 25 26 27
28 29 30 31

MutmcTpos

Ha cy660TY 13 Mas, C NIOHE/lenbHIKa 6 HORGDS Ha CyY660TY 11 HOABDS.

NMH BT Cp 4T NT cs BC
1 3

4 56 7 8 910
111213 14 15 16 17
18 19 20 2122 23 24
25 26 27 28 29 30

[ins nAaTuaHeBHOIK paGoyen Heaenu

MH BT Cp 4T nT c6 BC
1

2 3456 7 8
910 111213 14 15
16 17 18 19 20 21 22
23 24 25 26 27 28 29
30 31

NH BT Cp 4T NT c6 BI:
3 4

6" 78 910 1112
13 14 15 16 17 18 19
20 2122 23 24 25 26
27 28 29 30

NH BT Cp 4T nT c6 ac
1

4 56 7 8 9 10
1112 13 14 15 16 17
18 19 20 2122 23 24
25'26 27 28 29 30 31

Benapycs o7 1 HoAGPA 2022 roaa Ne 739 <O nepeoce padoux AHei B 2023 rOAY» NEPEHOCATCH PAOUME AH ¢ NIOHEAENbHKA 24 anpens Ha cyB60TY 29 anpens, ¢ NOHEAeNsHK 8 Mast

[ns wectuaHeBHoW paboyen Hepenu

Konuuectso aven

PacteTnas Hopwa pasosero Bpewmen (8 acax)

Mecsusi u unbie

nepUonLIT0Aa | KanenaapHbie

W npeanpasgHMiHbie)

W npasHuunbie)

padouei Henene

Mp# 35-4acosoit
pabouei wenene

19(18+1)

11(10+1)

21(20+1)
2

10@8+2)
8

56
11(10+1)
8

252 (247 +5)

57
113(103+10)

Konuuectao ane

(8 4acax)

Mecsusi u uhsie

Patouue (o6biumbie | Hepadouwe (sbixomHbie
"

Mpu 40-uacosoit
padouei Hepene

Mpn 35-4acosoit
padouei Henene

161 140

24(23+1) 7(4+3)
2 4

24(23+1) 6(5+1)

25(24+1) 6(a+2)
26 4

30
303 (298+5) 62(52+10)




